



Parlamentul României
Senat

INTERPELARE

Adresată: Domnului Victor Vlad Grigorescu
Ministrul Energiei

De către: Senator Mihnea Cosmin COSTOIU

Circumscripția electorală: 2 Gorj

Grup Parlamentar: PSD

Ședința Senatului din data de: 01.02.2016

Obiectul interpelării: Privatizarea Complexului Energetic Oltenia

Domnule Ministru,

În urma stabilirii obiectivelor strategice ale Ministerului Energiei pentru anul 2016 doresc să supun atenției dumneavoastră potențialul impact negativ pe care privatizarea Complexului Energetic Oltenia ar putea să o aibă.

Complexul Energetic Oltenia reprezintă nu doar unul dintre pilonii energetici la nivel național, ci și o sursă importantă de energie și locuri de muncă la nivel regional și cu precădere la nivelul județului

Gorj. Din păcate planul pe care l-ați prezentat nu face precizări în privința metodei prin care Ministerul Energiei dorește „Continuarea pregătirii pentru privatizarea Complexului Energetic Oltenia”, fapt care oferă motive de îngrijorare.

În anii trecuți a fost pusă în discuție listarea la bursă și ofertarea unui pachet de 15% din acțiunile complexului energetic - acțiuni cu potențial impact pozitiv asupra județului. Cu toate acestea, trebuie să vă atrag atenția asupra faptului că o privatizare majoritară ar putea să fie nu doar în contradicție cu „Încurajarea producției de resurse energetice primare din surse indigene” (obiectiv înscris în prioritățile Ministerului Energiei) ci și malignă pentru o regiune care își bazează mare parte din subzistență locurilor de muncă oferite de acest complex.

Cărbunele național, păstrarea celor aproximativ 15.000 de locuri de muncă într-o companie fără pierderi și mai ales într-o companie pe care se sprijină și sistemul național de energie, sunt doar câteva dintre evidențele care stau împotriva unei privatizări majoritare.

Din aceste motive am rugămintea să analizați cu grijă acest proces de privatizare, pentru ca el să nu fie umbrit de același eșec al privatizărilor din trecut.

Solicitez răspunsul în scris.

Vă mulțumesc,

Senator
Mihnea Cosmin Costoiu
